

હરિની દષ્ટિ...

હરિન ભટ્ટ



આ દિવાળીનું એક કામ રહી ગયું હતું... એ કસર મોદીજીએ પુરી કરી દીધી...

પાલજ પાસે જુગાર રમતા ઝડપાયા

ચિલોડા પોલીસના કર્મચારીઓ પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે પાલજ ગામના પાદરે ગૌચર જમીનમાં કેટલાક શપ્સો જુગાર રમી રહ્યા છે...



ગાંધીનગર અને નવા ગાંધીનગરને જોડતો કોસ રોડે એટલે રીલાયન્સ ચોકડી. અહીં ગાંધીનગરથી નવા ગાંધીનગરમાં આવવાના રસ્તા પરના રીવાઈડર પર બે કેમરા ગોઠવેલ હતા જે અગત્ય કારણોથી મોજુદ નથી...

શહેરી-ગ્રામ્યમાં ૫૦થી વધુ નાગરિકો સામે જાહેરનામા ભંગની ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા.૫ સમગ્ર વિશ્વમાં કહેર મચાવનાર કોરોનાના દર્દીઓ ભારત અને ગુજરાતમાં પણ દિવસે ને દિવસે વધી રહ્યા છે...

વલાદથી મહેન્દ્ર મંગાજી સોલંકી અને ગલુદણલાલાજી ગોવિંદજી ઠાકોર અને કેતુલ પેરેશ પટેલ એકઠા થઈને બેઠા હતા...

વાવોલ વિજય એપાર્ટમેન્ટ પાસેથી ટોળે વળીને બેઠેલા કૌશિકભાઈ નટવરલાલ માધાણી, અભિજીત વ્રજલાલ મિસ્ત્રી, પ્રશાંતભાઈ નાથાલાલ પંચાલ, પ્રકાશ શિંનદાસ ભગતપાણી, દિલિપકુમાર નવનીતલાલ ત્રિવેદીનો સમાવેશ થાય છે...

સેક્ટર-૨૪માં મહાનગરપાલિકાની ઢોરપકડ ટીમ પર જીવલેણ હુમલો

૭ ઘસમો સામે નામજોગ તેમજ ૨૦ વ્યક્તિના ટોળા સામે ફરિયાદ કરાઈ

ગાંધીનગર, તા.૫ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૪ ખાતે મહાનગર પાલિકાની ઢોરપકડ પાર્ટી પર બનેલા હુમલાના બનાવમાં ૭ ઈસમો સામે નામજોગ અને ૨૦ વ્યક્તિના ટોળા સામે ગુનો નોંધાયો છે...

અવરોધ ઉભો કર્યો હતો. તેમ છતાં કર્મચારીઓએ પોતાની કામગીરી કાર્યરત રાખતા તેઓએ પથ્થરમારો શરૂ કર્યો હતો. જેમાં ફરીયાદીને માથાના ભાગે ઈટ વાગતા લોહી નીકળતા સારવાર માટે લઈ જવાયા હતા...

જતા જયંતિભાઈ દેતાણી અને પુન્દ્રાસણના રીક્ષાચાલક સુરેશજી રમણજી ઠાકોર કોલવડા ગામથી રાકેશ હિરાભાઈ પરમાર, સાહિલ મહેશભાઈ પ્રજાપતિ, પુનીત શંકરભાઈ પ્રજાપતિ, ડિસ્કીટ જગાભાઈ પ્રજાપતિ, જયારે પટેલ ભાગોળથી વિપુલસિંહ જવાનસિંહ સોલંકી, દિનેશજી કરનનજી ઠાકોર, અમિત રેવાજી ઠાકોર, અને પ્રવિણ નાથાલાલ પટેલનો સમાવેશ થાય છે...

જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓ અને વિધવાઓને અનાજની કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગરના વોર્ડ નં. ૧, સેક્ટર-૨૭ ખાતે જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓ અને વિધવાઓને લાયન્સ કલબ ઓફ અમદાવાદ હેરીટેજ અને એસઆરપી ગ્રુપ-૧૨ દ્વારા અમદાવાદ હેરીટેજ અને એસઆરપી ગ્રુપ-૧૨ દ્વારા કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.



સમગ્ર અર્થતંત્ર ઠપ્પ થઈ ગયું છે. શ્રમિકો કામ વિનાના થઈ ગયા છે. રોજનું કમાઈને ખાનારાઓ માટે મુશ્કેલીના દિવસો છે. શ્રમિકો-જરૂરિયાતમંદોને તકલીફ ન પડે માટે સેવાભાવી સંસ્થાઓ આગળ આવી છે. શ્રમિકોને ભોજન-નાસ્તો મળી રહે તે માટે સેવાભાવી યુવકો સતત કાર્ય કરી રહ્યાં છે.

લાયન્સ કલબ ઓફ અમદાવાદ હેરીટેજ અને એસઆરપી ગ્રુપ-૧૨ દ્વારા અમદાવાદ હેરીટેજ અને એસઆરપી ગ્રુપ-૧૨ દ્વારા કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.



જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓ અને વિધવાઓને અનાજની કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગરના વોર્ડ નં. ૧, સેક્ટર-૨૭ ખાતે જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓ અને વિધવાઓને લાયન્સ કલબ ઓફ અમદાવાદ હેરીટેજ અને એસઆરપી ગ્રુપ-૧૨ દ્વારા અમદાવાદ હેરીટેજ અને એસઆરપી ગ્રુપ-૧૨ દ્વારા કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ખુલેખાંચરેથી

ગાંધીનગરના મામલતદાર સુનીલ રાવલે આજે સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓ જે ભોજન સંવા સાથે સંકળાયેલી છે તેમને ભોજનનો ભગડ ના થાય તે માટે અસરગ્રસ્તોની યાદી તંત્ર પાસેથી મેળવી તે લોકોને જ પહોંચાડે તેવો આગ્રહ કર્યો છે...

ઘરમાં રહો સુરક્ષિત રહો

વિશ્વના ૨૦૬ દેશો વચ્ચે કોઈ યુદ્ધ નથી, વેપન્સ નથી છતાં ૧૨.૧૦ ઘાયલ અને ૬૫,૦૦૦નાં મોત

કોરોના વાયરસના સંક્રમણના કારણે વિશ્વના દેશોમાં કુલ ૧૨.૧૦ લાખ લોકો વિવિધ હોસ્પિટલોમાં સારવાર લઈ રહ્યાં છે. આ એવી મહામારી છે કે જેના કારણે આધુનિક મેડિકલ સાયન્સ અને વિજ્ઞાનના સમગ્ર પણ ૬૫૦૦૦ લોકોએ તેમના જીવન ગુમાવ્યા છે...

દેશોમાં રવિવારે સવારે કુલ ૭૮૮ કેસો નોંધાયેલા છે. દેશના વિવિધ રાજ્યોમાં કુલ ૮૯૯ (સત્તાવાર ૭૭) લોકોના મોત થયાં છે. રિકવર પેશન્ટની સંખ્યા ૨૨૮ જોવા મળી છે...

ઉડતા નથી. મિસાઈલો ગોકવાઈ નથી. સરહદ પર ટેન્ક નથી. સમુદ્રમાં સબમરીન નથી. હા, એક સૈનિક છે જે નિર્દોષતાથી માનવ ભોખ બનીને આવે છે અને નજીકના મિત્રો, સ્નેહીજનો તેમજ બહોળા સમુદાયને ભરખી જાય છે...

અભરત આદ્યાત્મ ગુરૂ છે અને રહેશે... ભારતને વિશ્વ આર્પું આધ્યાત્મ ગુરુના નામથી ઓળખે છે. ભારતના આયુર્વેદને વિશ્વએ અપનાવ્યું છે. વિવિધ દેશો આજે યોગ અને પ્રાણાયામ કરતા થઈ ગયા છે...

કુદરતી સંપદાથી છલકાતાં નેપાળમાં ૮ અને ભૂતાનમાં ત્રણ કેસ, કોઈ મૃત્યુ નહીં

જેમાં ૩ેવલપ કન્ટ્રીની સાથે ૩ેવલપ કરી રહેલી કન્ટ્રીને પણ સહન કરવાનો વારો આવ્યો છે. ડીસેમ્બરના અંતમાં ચીનના વુહાનમાં ફેલાયેલો આ રોગચાળો અત્યારે વિશ્વના ૨૦૬ જેટલા નાના-મોટા દેશોમાં ફેલાયેલો છે...

કુદરતી સંપદા જ્યાં છે તેવા પ્રદેશોમાં કોરોના વાયરસના પોઝિટીવ કેસોની સંખ્યા ખૂબ ઓછી જોવા મળી છે. ભારતના પડોશી દેશ ભૂતાનમાં અત્યાર સુધીમાં માત્ર પાંચ કેસો સામે આવ્યા છે જે પૈકી બે કેસોમાં રિકવરી થયેલી છે...

પોઝિટીવ કેસોમાં અમેરિકા ફર્સ્ટ - એકલા ન્યૂયોર્કમાં ૧.૨૫ લાખ જેટલા વિક્રમી કેસ

ભારત આદ્યાત્મ ગુરૂ છે અને રહેશે... ભારતને વિશ્વ આર્પું આધ્યાત્મ ગુરુના નામથી ઓળખે છે. ભારતના આયુર્વેદને વિશ્વએ અપનાવ્યું છે. વિવિધ દેશો આજે યોગ અને પ્રાણાયામ કરતા થઈ ગયા છે...



કેસ અને મૃત્યુઆંક એકસાથે વધી રહ્યો છે... વિશ્વના દેશોમાં કોરોનાના પોઝિટીવ કેસ અને મૃત્યુઆંક એકસાથે વધી રહ્યાં છે. જેને આપણે વિકસિત દેશોની હરોળમાં મૂકીએ છીએ તેવા અમેરિકામાં કોરોના વાયરસના પોઝિટીવ કેસોની સંખ્યા ૩.૧૨ લાખ થવા જાય છે જે સમગ્ર વિશ્વમાં એક વિક્રમી સંખ્યા છે...



દેશમાં લોકલ ટ્રાન્સમિશનથી સંક્રમણમાં વધારો, ૨૯ રાજ્યોમાં મહારાષ્ટ્ર ટોચ પર સંખ્યા વધતી જાય છે, જો કે બીજા દેશોની સરખામણીએ આંકડામાં એટલો મોટો ઉછાળો આવ્યો નથી...

દેશમાં લોકલ ટ્રાન્સમિશનથી સંક્રમણમાં વધારો, ૨૯ રાજ્યોમાં મહારાષ્ટ્ર ટોચ પર

લોકલ ટ્રાન્સમિશનથી સંક્રમણમાં વધારો, ૨૯ રાજ્યોમાં મહારાષ્ટ્ર ટોચ પર સંખ્યા વધતી જાય છે, જો કે બીજા દેશોની સરખામણીએ આંકડામાં એટલો મોટો ઉછાળો આવ્યો નથી. ભારતના ૨૯ રાજ્યોમાં કોરોના પોઝિટીવ કેસો ફેલાયેલા છે, જો કે ૧૦૦નો આંક વટાવી ચૂકેલા રાજ્યોની સંખ્યા ૧૧ જોવા મળી છે...

અમેરિકામાં સૌથી વધુ પ્રભાવિત ન્યૂયોર્ક છે... અમેરિકામાં સૌથી વધુ કોરોના વાયરસના સંક્રમણથી પ્રભાવિત કોઈ પ્રદેશ હોય તો તે ન્યૂયોર્ક છે. ૧.૧૫ લાખ કેસ અને સૌથી ઉંચા ૩૬૦૦ના મોત સાથે ન્યૂયોર્ક વિક્રમ સર્જ્યો છે. ન્યૂયોર્કની બાજુમાં આવેલા ન્યૂજર્સીમાં ૩૫૨૦૦ કેસ છે પરંતુ મૃત્યુઆંક ૮૫૦૦ છે...

મહામારીનું વર્લ્ડવોર, જેમાં હથિયાર વાયરસ છે... વર્ષોથી કહેવાઈ રહ્યું છે કે વિશ્વના દેશો વચ્ચે વૈમનસ્ય વધતાં ત્રીજું વિશ્વયુદ્ધ ફાટી નિકળશે પરંતુ વર્લ્ડવોર તો ના થયું પરંતુ મહામારીનું યુદ્ધ શરૂ થઈ ચૂક્યું છે...

‘‘જો કભી રોશની, દૂર તક ન દિખે હુંદગી મેં કભી, હુંદગી કમ લગે... જો કભી આમઠી, સે કડે આઠમી જો દિલો મેં કભી વ્યાર કી હો કમી... ભટકે ન તેરા ઘસાં, કોઈ રાસ્ટા નિકાલ લેના માલિક સંભાલ લેના, હમકો સંભાલ લેના હિંમત હમે તૂ દેના, માલિક સંભાલ લેના...’’ કહેવાય છે કે આપદા સમયે ભગવાન આપણને યાદ આવે છે...